

实至名归 C罗四夺金球奖

刚和国际足联分道扬镳的金球奖的年度颁奖礼北京时间昨晨在巴黎举行,葡萄牙射手C罗高票当选第61届奖项得主,第四次捧起球状金杯。这也是C罗和梅西连续9年包揽该奖项前两名。在即将过去的这一年中,C罗出场110次,攻入102球。

4年3次加冕 C罗紧追梅西

C罗随皇马在日本征战世俱杯未到颁奖现场,只是播放了事先录制的视频,他说:“如果皇马和葡萄牙不赢,我也没法赢得这个奖项。我的感受和首次获奖时一样,梦想再次成真。我从未想过第4次得到金球奖,我太高兴了!我必须感谢所有的队友、国家队和皇马,所有帮助我赢得此奖项的人。”

这是《法国足球》与国际足联终止合作后的首届金球奖评选,也是史上第61届金球奖(包括与国际足联合作的6届),由《法国足球》选定的173名记者投票选出。在巴黎举行的颁奖典礼规模不大,也没有现场直播,除C罗缺席之外,梅西、格列兹曼也未到颁奖现场,前者前往卡塔尔踢热身赛,后者则要备战当晚马竞对阵维拉里的西甲比赛。

凭借欧冠、欧洲杯和联赛当中的出色表现,C罗以745分的绝对优势将金球奖收入囊中,而排名第二的梅西仅有316分。近4年,C罗已3次加冕金球奖,年过而立能有如此成就,实属难得。同时,C罗也成为历史上夺得金球奖次数最多的欧洲球员,全球球员中,仅次于5次揽下金球奖的阿根廷天王梅西。

2016年C罗收获了两大集体荣誉——作为葡萄牙国家队的队长捧得欧洲杯,随皇

马夺得欧冠冠军。他本人连续6个赛季正式比赛进球突破50个大关,因此收获金球奖实至名归。加冕金球奖,也是对C罗2016年画上的完美句号。

两人垄断9年 内马尔接班?

C罗不出意外摘下2016年金球奖,但金球奖“绝代双骄”的比拼已经令人审美疲劳。自2007年的卡卡之后,C罗与梅西你方唱罢我登场,连续垄断了金球奖9年,那么问题也来了,谁能成为双子座之后的下一站天王?

法国帅小伙格列兹曼原本是最接近金球奖的,因为2016年金球奖与国际足联世界足球先生两大奖项分家,原本是C罗、梅西以外的其他明星抢班夺权借机上位的好机会。金球奖评委重新恢复为各大媒体专业记者,以更为专业的评判标准来衡量各大巨星全年表现与成就,摆脱各国国家队与队长投出的人气票的干扰。格列兹曼效力的马竞,上赛季杀入欧冠决赛,法国队又在今夏本土欧洲杯上挺进决赛,为马竞前锋提供了最佳的表演平台与逆袭良机。但遗憾的是马竞和法国双双落败,让欧冠大耳杯与德劳内杯双双落入C罗怀中,“格子”也在与C罗的较量中败阵。

C罗已经快32岁,梅西明年也将步入而



C罗让2016年的欧洲足坛深深打上自己的烙印

立之年,两大超级巨星的接班人是谁呢?内马尔、阿扎尔、格列兹曼、贝尔、博格巴似乎都有机会,尤其是内马尔,有望接过梅西、C罗的枪,“内少”缺的只是一个大赛冠军。今年金球奖的前6名全部来自西甲:皇马的C罗和贝尔,巴萨的MSN组合,再加上马竞的格列兹曼。(刘大伟)

亚冠抽签结果揭晓 恒大遇港超冠军

本报讯 昨日,2017年亚冠联赛抽签仪式在马来西亚吉隆坡进行,广州恒大签运不错,与港超冠军香港东方队、水原三星同组,通过资格赛的上海上港将遭遇韩国K联赛冠军首尔FC,上海申花通过资格赛后则将遇到日本J联赛冠军鹿岛鹿角,江苏苏宁则签运不佳,将遭遇新科亚冠冠军韩国全北现代。(新体)

柯洁发微博“讨奖金”

据新华社北京12月13日电 当今中国围棋等级分第一人、刚刚夺得个人第四个世界冠军头衔的柯洁九段昨日凌晨通过微博讨要两年前效力于围甲联赛大连上方队时的30万元人民币“胜率奖”。柯洁称,他2014年曾效力的大连上方地产围棋队拖欠了韩国外援朴廷桓50万元人民币的收入,自己和申旻埏也分别被拖欠了30万元和10万元左右。

在队伍和赞助商之间牵线搭桥的李亚春表示,欠款的主要原因是企业遇到了困难,大连上方年底前会解决相关问题。

林书豪复出网队惜败

本报讯 昨日,NBA常规赛继续进行,休斯敦火箭队凭借哈登的出色发挥,以122:118战胜布鲁克林篮网队。因伤休战一个多月后,林书豪本场复出迎战旧主火箭,20分钟贡献10分3个篮板7次助攻。哈登为火箭队拿下36分8个篮板11次助攻的准三双成绩。(宗和)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 39.15 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 畅享生活



超级大乐透开4注937万元头奖 奖池滚存39.15亿元

12月12日,体彩大乐透第16146期全国开出4注头奖。其中,1注为1500万元(含562万余元追加奖金)追加投注头奖,出自天津;3注为937万元基本投注头奖,花落安徽、广东和河北。开奖结束后,奖池滚存39.15亿元。

当期体彩大乐透前区开出号码21、22、25、29、34,后区开出号码01、11。前区开出全大号码组合,最小号码开出21,该号与22组成一对连号搭档开出;22为隔期开出号码,该号于最近4期之内开出3次,大热;最大号码开出34。冷号方面,截至目前,前区的14已有24期没有露面,是前后区仅有的一个超过20期没有现身的号码。

数据显示,天津中出的唯一1500万元大

奖出自河西区,中奖彩票为一张5注15元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。安徽中出的937万元头奖出自蚌埠,中奖彩票为一张9+4复式票,投入1512元,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖21注、四等奖140注、五等奖300注、六等奖225注,单票累计擒奖1027万元。广东中出的937万元头奖出自广州,中奖彩票为一张5+5复式票,投入20元,共中出一等奖1注、二等奖6注、三等奖3注,单票累计擒奖1049万元。河北中出的937万元出自沧州,中奖彩票为一张2元投入的单式票,幸运儿仅投注1注号码即击中了头奖。对比中可见,由于采用了追加投注,天津这位幸运儿多拿了562万余元追加奖金,从而使得单个头奖奖

金达到了1500万元。

二等奖开出56注,每注奖金为1824万元;其中7注采用追加投注,每注多得奖金1094万元。追加后,二等奖单个总奖金为2919万元。三等奖开出553注,每注奖金为6503元;其中173注采用追加投注,每注多得奖金3901元。追加后,三等奖单个总奖金为1.04万元。奖池方面,39.15亿元滚存至12月14日(周三)开奖的第16147期,奖池较上期微涨,继续保持在历史高位。(体彩)



平顶山日报传媒集团
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

☎ 电话
0375-7391333
18937501333

重新起航
更加专业



为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。